Catologo Libreria Viborada

MANUALE DI

DIRITTO COMMERCIALE

a cura di
Vincenzo Buonocore

AMEDEOQ BASSI
VINCENZO BUONOCORE
RENZO COSTI

ANGELO LUMINOSO
FEDERICO MARTORANO
ANTONIO PATRONI GRIFFI
SALVATORE PESCATORE
MICHELE SANDULLI

Seconda ristampa

G. Giappichelli Editore — Torino

Product Description

Manuale di diritto commerciale

Read More

SKU: 17958

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Vincenzo Buonocore a cura dieditore:
Giappichelliluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1997

In 8, pp XXXVIII, 1224. Legatura cartonata. Seconda ristampa rilegato Ottimo (Fine) (17958)



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-diritto-commerciale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Gli enti pubblici.
L'amministrazione per settori
organici.

Read More

SKU: 17942

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Giampalolo Rossi, Giuseppe Abbamonte
editore: CEDAMIuogo-edizione: Padovaanno-
edizione: 1990

Product Description
In 8, pp XI14+215. Legatura similpelle con titoli in oro sul piatto e sul dorso. Vol. VII del Trattato di
Diritto Amministrativo rilegato Ottimo (Fine) (17942)

Trattato di diritto civile e

OEMIETO CIVILE K COMMERIIALE

i commerciale. 11, t. 1 - 1l negozio

giuridico

FEANLES L bl

‘ N negozio gigridicg

Read More
SKU: 17914
= Price: 25,00€
S Sie ...... Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Galgano Francescoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988

Product Description


https://viborada.it/prodotto/gli-enti-pubblici-lamministrazione-per-settori-organici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/trattato-di-diritto-civile-e-commerciale-iii-t-1-il-negozio-giuridico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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XVI + 581 p. in-8. Legatura tutta tela con due tasselli e sovraccoperta rilegato Ottimo (Fine)
(17914)

Democrazia e diritto. Rivista

denloc.raZia trimestrale, 111-IV
e d]l‘ltto trimestre/2009. Il partito

politico oggi
Il partito politico oggi
Read More

SKU: 16809
Price: 25,00€
Stock: instock

e

Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2010

¥
|
|

FrancoAngeli

Product Description
In 8, pp. 475. Brossura. Scritti di M. Tronti, A. Mastropaolo, O. Massari ed altri brossura Ottimo

(Fine) (16809)



https://viborada.it/prodotto/democrazia-e-diritto-rivista-trimestrale-iii-iv-trimestre-2009-il-partito-politico-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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La Corte Costituzionale.
Attribuzioni - Il processo
costituzionale - Rassegna
sistematica di giurisprudenza.
Fascicolo di aggiornamento al
T 31 dicembre 1962.

T — e

GIUSEPPE GIULIANI

LA CORTE COSTITUZIONALE

ATTRIBUZIONI - 1L PROCESSO COSTITUZIONALE
RASSEGNA SISTEMATICA DI GIURISPRUDENZA

Read More
SKU: 15861
Price: 25,00€

= Stock: instock
[PAVCIS]
AG Categories: Diritto

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE - 1963

autore: Giuseppe Giulianieditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
In 8, pp. 64. Brossura. Intonso brossura Molto buono (Very Good) (15861)



https://viborada.it/prodotto/la-corte-costituzionale-attribuzioni-il-processo-costituzionale-rassegna-sistematica-di-giurisprudenza-fascicolo-di-aggiornamento-al-31-dicembre-1962/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

La mafia siciliana osservazioni
MR e g i u ri d iC h e

Read More
SKU: 15798
Price: 25,00€

LA MAFIA SICILIANA Stock: instock

« OSSERVAZIONI GIURIDICHE »

Categories: Diritto

autore: Lo Schiavo Giuseppe Guidoeditore: Tip.
: 2 Scuola Ufficiali Carabinieriluogo-edizione: Roma
s 5N 154 anno-edizione: 1955

Product Description

42 p., ritratto all'antiporta ; 24 cm. Brossura. Firma e dedica autografa dell'autore. Estratto da:
Notiziario per I'Arma dei CC., 1955, n. 3-5-6. Conferenza tenuta il 29 marzo 1955 dal Loschiavo,
sost. procuratore generale di Cassazione, agli ufficiali dell'Arma della Capitale, riuniti nell'aula
magna della Scuola ufficiali carabinieri in Roma. brossura Buono (Good) (15798)



https://viborada.it/prodotto/la-mafia-siciliana-osservazioni-giuridiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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|
UNA

ARRINGA
PER

ODOARDO ASCARI

LONGARONE
I

TIPOGRAFIA PANFILO CASTALDI - FELTRE

(}
|
(}

Product Description
135 pagine; 24 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15557)

Una arringa per Longarone

Read More

SKU: 15557

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Ascari, Odoardoeditore: P. Castaldiluogo-
edizione: Feltreanno-edizione: 1973



https://viborada.it/prodotto/una-arringa-per-longarone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Critica del diritto : rassegna di
dottrina, giurisprudenza,
CRITICA L SR
DEL legislazione e vita giudiziari. N.4
DIRITTO Ottobre -Dicembre 2004

Tomdaia ¢ direita da

ANTONIO BEVERE

Read More
SKU: 15547
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Diritto

Peree— R S autore: AA.VV.editore: Edizioni Scientifiche Italiane
legislarione e vita gindiriaria
. . luogo-edizione: Napolianno-edizione: 2004

Product Description
1 volumi ; 24 cm, Pagine 333- 441, Contenuto: vedi scansione dell'indice indice allegato,
brossura Molto buono (Very Good) (15547)



https://viborada.it/prodotto/critica-del-diritto-rassegna-di-dottrina-giurisprudenza-legislazione-e-vita-giudiziari-n-4-ottobre-dicembre-2004/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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— —

RENATO ALESSI

Principi di diritto
il amministrativo. Vol. 1, |
soggetti attivi e lI'esplicazione
PRINCIPI

. 1 della funzione amministrativa.
DIRITTO AMMINISTRATIVO
Vol. 2,

1
I SOGGETTI ATTIVI E L'ESPLICAZIONE
DELLA FUNZIONE AMMINISTRATIVA Re a d M ore
! SKU: 15379
Price: 25,00€

Stock: instock

Categories: Diritto

(MvLTA |
AG autore: Alessi Renatoeditore: Giuffreluogo-
MILANO - DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE - 1966 edizione: Milanoanno-edizione: 1966

Product Description

In 8, pp. LI+509, 514-894 . Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso e sovraccoperta
(15379)

Potere amministrativo e
responsabilit?? civile

Read More
SKU: 15276
skl Price: 25,00€
& responsabilita civile

Stock: instock
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Giappichelliluogo-edizione:
gl ik eren Torinoanno-edizione: 2004

Product Description


https://viborada.it/prodotto/principi-di-diritto-amministrativo-vol-1-i-soggetti-attivi-e-lesplicazione-della-funzione-amministrativa-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/potere-amministrativo-e-responsabilit-civile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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In 8, pp. XI+265. Brossura. Atti dell'Incontro di studio svoltosi a Roma il 10-12 ottobre 2002
brossura Perfetto (Mint) (15276)

oo oty Funzione ed oggetto della
giurisdizione amministrativa.

Nuove e vecchie domande

FUNZIONE ED OGGETTO DELLA
GIURISDIZIONE AMMINISTRATIVA Read More

NUOVE E VECCHIE QUESTIONI SKU: 15274

a cura di Price: 25,00€

GIUSEPPE MORBIDELLI

Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Morbidelli Giuseppe a cura dieditore:
Giappichelliluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
2000

G. GIAPPICHELLI EDITORE - TORINO

Product Description

In 8, pp. X+157. Brossura. Invio autografo su biglietto "Consiglio di Stato". Scritti di: Bassi,
Caianiello, Carbone, de lise, De Roberto, Gallo, Moneta, Morbidelli, Schinaia, Scoca, Sorace,
Stancanelli, Verde, Villata brossura Ottimo (Fine) (15274)



https://viborada.it/prodotto/funzione-ed-oggetto-della-giurisdizione-amministrativa-nuove-e-vecchie-domande/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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| - Teoria e pratica del diritto civile

| ADRIANO DE CUPIS
w0 D 2

.f ORDINAI 1 DIRITTO CIVILE WELL'UNIVERSITA DI FERUGLA

Read More
TEORIA E PRATICA SKU: 14990
Price: 25,00€

PERITTO CGIVILE

Stock: instock

SECONDA EDIZIONE

Categories: Diritto

! DIRITTO CIVILE « NORME E SANZIONI + PERSONA UMANA

RESPONSABILITE 4SSICORATIONS - 13NN Te autore: De Cupis Adrianoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1967

MILANO -DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE - 1967

- il

Product Description
406 pagine; 25 cm. brossura, copertina con due pieghe al angolo destro inferiore e superiore,
firma di possesso all'interno della copertina, libro intonso brossura Molto buono (Very Good)

2.edizione(14990)



https://viborada.it/prodotto/teoria-e-pratica-del-diritto-civile-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

